w
ST T
. [ 4

r=0it R sR o Bl
!Js.'.'-x.::i; SAREgENRREEREEC
- EssEsy
S
et X

1S A 5

—
o|0

RroducHmanual

AL R 15 5% 3£ T 18 49

Make The Combustion Perfect And Simple




ENTERPRISE
INTRODUCTION

I:I:-:-

SRIARAB EE WS N T A AGRES. MIRRREM. AERIBRGE. FRIP. HAEE.
ML TRIEAKELE, MRRAGRERTYE, RESTIWAORETmRERE SR,
AIRIER P e E M RS mhE T IIR R R R A R ARIRIZ T

SIRRERIL 6, FEFESTERRRARAN, BAOTRHERS, TEE, 2%,
RARNRREE, SEFNARESS, T©AFFE, MRAHE, TUT1R, BIETE
T ERENNALRIAR, 2016 £, #EBINGT, HEMNELIE, ERRER
4, BN ERERINTATRETY, “REHOMEX. 2. ZE. NE.H
& BAFSEFER, TIKETE, BIK ENT46, 1% NFPAS6 MR AL 2ITE. S
FR, (SRR RA LA RS Ao AT 0N EN, AL, S1ERIE, M5
i

SRRREET TR N0 TS, BERAEIIMEIRZFIRFNEARNZ
BORERTT =R, A M OERRAE, 95 AT ARG GUs = imm b !

I
’ ‘APIDFL

RAPIDFLAME UK &g & %

IR COMTHERM UK &Bia %




CI MenoFlame #4228

MenoFlame Gas Burner & Rapidflame (RERME) ARIKITHEBRARNIMNFER I LM R IES,
MenoFlame #AIXERZLIETENIEA, HETERRET IR~ BB AGIIAER, TN AT & FHEERMNAN
B, s0FA XU R . Tk FIRIPMAXPE, LHERFMA=EA RN TR,

LI EE, £ BWH
TheR:325kW~11267kW

{ENOXHER (N F50mg/m3@3.5%02)
REEERIA, REaLHR
EAEERATIELR20:1, BE AT ERERH
BERATRASNRUEGHS

— &g, RERB R, BEHE, B THF

02 | 5%




I Make The Combustion Perfect And Simple

MenoFlame &R kk2s HBRIETEMEY I

BSENX
Meno F_—| |

L
50 325KW 700 3683KW
100 650KW 800 4333KW
150 975KW 900 4983KW
200 1300KW 1050 5525KW
300 1950KW 1250 6825KW
400 2167KW 1500 8450KW
500 2817KW 1700 9750KW
600 3467KW 2000 1126 7KW

MenoFlame Z&FIM1E28

s

&

& #m SHE &
BEME (kW) 325~11267 IR EHMINRAINAG S, BSHUEERKR
MRIRIATSEL 20:1
REMEKE (mm) 900
RNIHE (kW) 15
BEFSAN 1.5
FSANOEH (Pa) 3500
Ba=SWEOES (Pa) 3300
MSANOEA (Pa) 9960
BRISINEOES (Pa) 9220
ATHR=SEEE 21% HMGRFERATERN, F5HEEKER
tiFemERERE (°C) 400
THEEERRE (°C) 650
FTREEE (m/s) 0~20

EENETE (m/s) 0~15




MenoFlame X &AL 2S ik A KR 5 kT E £

Make The Combustion Perfect And Simple
AN -, I.I

BRRATL

/:\,/II %ﬁ'ﬂ |1‘J

LEFRRSE; 2FUER N,

. RG5LA

HRIFTHEE 5 NOXKREHERK

KIGHRELLE) NOXHERZ

1.20 30
1.00 N 25
o
N
0.80 : 20
& ®
W E s
0.60 i
L] g
5
0.40 2 10
X
0.20 g
0.00 0
[1] 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120

g E St % PIES tHHEp A

RIRIhERS =S EH MRS R SUEH

SESEREG) PRSEREL S

1.20 1.20
1.00 1.00
0.80 0.80
& ot
& W&
ﬁ 0.60 ﬁ 0.60
ur 0.40 jlr 0.40
| 3
0.20 0.20
0.00 0.00
[} 20 40 60 80 100 120 [) 20 40 60 80 100 120

RS, % IEEHESL %




MenoFlamefE & /Alkz2s itk EME Y

Make The Combustion Perfect And Simple
MR <
N

FXIRSIL  BSNEL KIEE UVEEesl, SSWES

Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5 Rp3/4" 187 Rp1/8"
%
?,\»MR °
o 2

5
[+] -] -3 N\ o : o -3 ] [+]
@ ¢ |/_
3 AR % f 2 ) _HA Py
— & J B &G Q — \ w
@ = . ®
d |4 o ° e 0 o
40
100 290
30| 54 112
228
290 300
343
. MenoF-100 (&£ :33kg)
EMSIL meMER JOER e 264 FOHEA
Rp1/2" Rp1/8" Mi4x1.5  / Rp3/4" o Rp1/8"
%, \s«
L \P
= o ol e ° - #7—0 ; o s o0 o
A a I LN s r
N & Té & B 5 & )
ap ~ - -
a Q 9 -] = ] Q Q [+
40
134 290
30| 54 112
380
290
452
343
. MenoF-150 (£ :43kg)
RUOKRSZL  IRSIETL KieE UV 53, FSMEL

Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5 / Rp3/4" 340 Rp1/8"
%
479&

in
o o o ° —+—— — ° e © o
- -} ®) 4
(AL Lie o il
Slieiasis NEA -
d g ° -4 ® ° ° © o
40
134
30| 54 112 290
I290 532
343 il

GENN

SR




MenoFlame & JAKEES Mk EEMEAN

Make The Combustion Perfect And Simple

. MenoF-200 (£ :52kg)

mkmST,  BSRERL KiEE UV SRR,

Rp1/2" Rp1/8" | MidxL5  / Rp3/4" 45 W\
o O r 3 ry

% o
&
0\ 9 ° ° \#7 - - ° o |0 0O
an a-l o
o & N " [ ol's
\J 1 - o R g
an -
o | o o ° . ° o [0 o
134
o 4710 —
¢ 46 650
178 I 290
684
290 I
343 756
| [ MenoF-300 (s :72kg)
SENE s, RSREL KEEE  uvEeEl FSHODNISO HESIAOIONAO EﬁRﬁﬂﬁiL
Rp1/8' \_ Rpi/2' "\ Rpl/8" M14xL.5 / Rp3/4" p
—T— = S
g\ 7 i
\ ° L 4p‘e}‘%\ */—\* i 5 é" 3
RIE|E 3 D) i
o - "K é/ —+K j—+— il 1 o o2
¢ 9 76.5 & b
%
508 290
2 954
] 343 -
1060

| [MenoF-400 (8% :93kg)

343

F 178 SSHODNISO  MASHCIDNAD

7
- ]
G N
%, 2\ 8
. T~ e
) x| [
= L
o L |
o & 134
@ ~ S g 2
= " ™ < n

MNA

17. 228
498
BENELL 7 Sl s iR VT, =5

Rol/57 Rp1/2" Rp1/8" Midx1.5  Rp3/4"




MenoFlamefk & Ak zs M EMEY I

Make The Combustion Perfect And Simple

| [MenoF-500 (8% :115kg)

83 343

178 WESHHODNAD  ZSiCODN1S0

o AW
% : ) 55

ﬂ:"@’:@ S KaX T

-
483
586
304
488
598

ESME  mIh S S s ErL Wit UviEEs,

Rp1/8" Rp1/2" Rp1/8" Mi4x15  Rp3/4" Lin
755
. MenoF-600 (B :132kg)
343
178 WS CIDNAD FSHODN150

|83 % |46 | 28 |

~= o

% o)y

| *Q'J
o o ¢ ° w

787
7N
N A

608

792

902

-

59
e/

ZSWERL szl wreiEL WitE Wee=il

Rp1/8" Rp1/2" Rp1/8" Ml4x1.5  Rp3/4" 755




MenoFlamefk & Ak 2s Mk EEMEY I

Make The Combustion Perfect And Simple

. MenoF-700 (&£ :135kg)

343
83 178 Z=S#ODN150 #RE0ODNAO

] h_% ° ° N _+__ T ¢\‘\0_+_/\_+_ -
© © o ° = 3 +Kj+“ o
1}_% . 2 134 s g B
[
By . TN e Y -
i e
. oS4 N N4 T
456
ESNEA BKRSAL S BSESL KR W53
Rp1/8" Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5 Rp3/4" 803
837
908
| [MenoF-800 (&% :158kg)
343 JASHETIDN4O

FSHODN150

83 46
= |
_ Leld=—
° @Da; ()]

o\

[ ] @
;'TE
483
578
304
488
598

~

0
1N
A

L
ERWESL
Rp1/8" 304
760
RXESIH  RSNEL KigE N\ UVREFL =
Rp1/2" Rp1/8" M14x15  Rp3/4"

1060




MenoFlamef &l es Mk EEMEN I

— Make The Combustion Perfect And Simple

. MenoF-900 (E&

343
. = PASiH#ODN40
46 ZSHMDN150
9
134 2 % o
ﬂ A %\ §
= _%\ — {?) V\_*_
° &) \ 5 L i
B ppAL LA
=5REL ||
Rp1/8" -
BABST,  RIME, KipE N UVEETL
Rp1/2" Rp1/8" M14x15 Rp3/4" 760
1060

| [MenoF-1050 (£ :189kg)

178
FSHODN150

II 134 m‘ﬁ'\%

8 #ES#OIDNG =
3 R /}?/’ﬂ%\“w 5; @%%%i’ B 0§ R

21

\0

=
4
i
Wi

+
5
N

SEAEL

Rp1/8" 608
RAHSHL . BERIETL \ it N\ UVREL

Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5 Rp3/4" 954

988

1060

GoalY \aee




MenoFlamef &l es M EMEY I

— Make The Combustion Perfect And Simple

| [ MenoF-1250 (2 :230kg)

S ODN150 S ODN40

|| % &
R X ST~ F T~ .
| Rl o o
- A L4 -
134
8 B g B

%}*/\*' g

NP
B
&y
NP
Py

Nt
ESMEL
Rp1/8" 456
BKIREAL S IRSERL KIEE N\ WL 912
Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5 Rp3/4"
1258
1292
1364

| [ MenoF-1500 (& :580kg)

343

FESHODNIS0  ¥SiHDN40

178

h@- x) P® © 0k
e

134

787

882
\+_
AN

ey
()

AN
610
792
902

bl

JUEFL | \
Rp1/8" 4 L w56
RIS~ grsSmEs, \ kiEE UVEREETL 012
Rp1/2" Rpl1/8" Mi14x1.5 Rp3/4"
1258
1292
1364




MenoFlamef &l es Mk EEmMEAN I

Make The Combustion Perfect And Simple

. MenoF-1700 (& :320kg)

ZSFHDN150 WSHODND

s I\
leld T B
° e O L :I:j_ 2

134

P

5@«

o
|

£
@
R
i

iy
NP

z
G 5

Rp1/8" e 456
EUKRSEL 7 SNETL \_kiEE UVESEEFL 912

Rp1/2" Rp1/8" M14x1.5  Rp3/4"

A
&
&)

+{}+

SN A
914
1096
1206

PTTTI

)
2]
73

AN

7

1258

1292

1364

. MenoF-2000 (£ :360kg)

343

. 4{6 178 =SHODN150 HASURCIDNAD
ﬂf || % i%\ &/ I
14 e - T :a"')k\ @} r\* “
° e O & e
I j == . - % @ 2 U
Al o <
| 9 @
1 8 . by 4 . x _4
He— g ¢ s z| B
I d || T~ e e o
H H® @D
I : 4 A
i O® @
S~ e
ET?E:& 456 I
SXIRST, K UV, o
Rp1/2° Rp1/8" M14x1.5 Rp3/4"

1258

1292

1364




MenoFlameff &A1k 58 ik WA 4% 5T 5% T 49 I

Make The Combustion Perfect And Simple
L=t EA

1) RIBLEENERN, TR EBrRE=E);

2) RIERIKITSHEXS R EHITREIE;

L1

) EENGEEERNEZE N A BB EYRNF
150mm;

4) B FIE R ST RIEAR A 304N IR E H ;

5) P FEIRITERE FTERRMRE, BREREREL
R AETS I, F R 4T A R BFTR R = IRER D, I
RIEFREEMSIEE BIRVE £

j .
RARFHO (%0ORp1/27) \‘ =
\‘“ )

UVERHFL (B ORp3/4”)

B
MummEns | rEE |

|h__

1 KItZE RP-SE-PHLE ERTFERY ik




LBt TS EHRAE]

<&

ik EETHEAMKEWRKIIIS1S
MBI 021-58814568

HRFE: info@dydtec.com

M3k www.dydtec.com

1010404311-007

DYD
1 bR W7 )%

400-606-

(o8]

918




